

试驾报告

试驾力帆轩朗——

跑车的范儿 B级车的范儿 小客车的个儿

□记者 韩霖 文/图

力帆轩朗,初见便令小记感到欣喜。虽然之前小记做足了功课,但如果不是旁边销售顾问介绍,我很难将它和其MPV的定位画上等号。跑车的时尚外观、B级车的精致内饰、MPV(通俗说就是小客车)的宽大空间……作为力帆在2017年力推的一款“大作”,轩朗一经亮相便得到车友们的喜爱。

今天,请大家跟着小记,来感受一下轩朗的独特魅力吧。

外观 动感时尚

大气的三幅进气格栅,宽大的六角形大嘴设计,搭配动感时尚的LED灯组……你没看错,这就是轩朗的前脸。它的前脸棱角分明,搭配上大尺寸的运动轮毂,让轩朗的外观极具辨识度。

从侧面看,轩朗的腰线设计中规中矩,但独特的黑顶设计为它增加了更多的时尚元素。轩朗的尾部饱满扎实,分段式设计的尾灯“炯炯有神”。

前脸设计很新颖,新的力帆车标很好地嵌入其中,是点睛之笔。

试驾体验:和同级别车型相比,轩朗的外观可以说是“独树一帜”,这改变了不少车友对MPV外观“呆板、老气”的看法,也为它赢得了不错的“第一印象”。



力帆轩朗空间宽敞

内饰 精致大气

打开轩朗的车门,第一感觉就是精致大气。宽大的中控台,触手可及处皆是软性材质。手套箱、挡杆箱处的实木纹饰板,让轩朗的内饰显得更加大气。

中控台的核心是一个9英寸的悬浮触摸屏,上面集成了大多数的行车功能。在它的两侧是宽大的竖式空调出风口,下方则是按键区,按键的手感不错。

轩朗的仪表盘采用双炮筒式设计,中间的行车电脑屏幕可显示公里数、油耗等行车信息。方向盘用真皮包裹,并有蓝牙电话及定速巡航功能键。

轩朗的座椅宽大舒适,并配有电动调节功能。值得一提的是,高配车型配有座椅按摩功能。

试驾体验:轩朗的内饰整体感觉不错,大量软性材质的使用提升了整体品质。仪表盘的设计中规中矩,触摸屏的加入不仅简化了操作,还增强了内饰的科技感。座椅的按摩功能绝对令人惊喜,按摩的力度适中,对长时间开车的人来说,无疑是一个福音。

另外,全景天窗也是一个亮点。对有自驾游打算的市民来说,大尺寸的天窗在极大程度上增加了出游的乐趣。

空间 宽敞舒适

作为MPV,空间是一个怎么都绕不开的话题,轩朗的表现如何呢?

小记高187厘米,坐入副驾驶座位后,腿部空间宽敞,头部离车顶尚有大半拳的空间。保持前排座椅位置不变,进入第二排,腿部空间稍显狭窄,头部空间宽敞。座椅调整后,腿部空间宽敞。

第三排座椅相对较小,乘坐的空间略显拥挤,座椅放倒后与后备厢地板几乎平行,拉一些大的货物问题不大。

试驾体验:试驾车型的座椅布局为“2+2+2”,也可定制“2+3+2”,车友可根据自己的实际用车情况进行选择。作为日常使用较多的前两排座椅,在乘坐空间和舒适度上,轩朗的表现不错。使用较少的第三排座椅在空间上则稍显不足,不过,第三排座椅放倒后,后备厢空间较大。

在动力和操控性方面,试驾的1.5T车型动力不错,在涡轮介入后加速明显。值得一提的是,轩朗的悬挂整体感还不错,在转弯时侧倾幅度较小,也没有松垮的感觉。



11月26日,上汽荣威全新紧凑型互联网SUV——荣威RX3上市发布会,在河南大悦4S店隆重举行。此次,荣威RX3共推出1.8T和1.6L等排量共7款车型,搭载与通用联合开

发的新一代高效蓝芯1.3T双喷涡轮增压发动机和NSE 1.6L新一代自然吸气发动机,售价为8.98万元至13.58万元。

志鸿 摄



11月15日,北京现代新一代ix35在广州正式上市,共发布5款2.0L排量车型,售价为11.99万元至16.19万元。新一代ix35定位为“新一代硬派智能网联SUV”,在传承北京现代

SUV家族优异基因的基础上,充分满足年轻消费者对个性和实用的双重追求。位于龙门大道与政和路交叉口的普旭现代4S店新一代ix35现已全面上市。

文文 摄

THERE IS NO TIME TO REGRET

后悔有期
购置税减免倒计时
2017年12月31日截止

力帆迈威 真7座SUV	1.5L手动舒适型 指导价 62800元	1.5L手动精英型 指导价 66800元	1.5L自动尊享型 指导价 76800元
力帆轩朗 都市家用7座多功能车	1.5T手动舒适型 指导价 86800元	1.5T自动舒适型 指导价 96800元	1.5T自动豪华型 指导价 106800元

LIFAN

洛阳易威力帆4S店—洛阳林安店—洛阳途轩店

洛阳易威林安店地址:洛龙区龙门大道林安汽车城北街一号 销售热线:60201118
洛阳途轩东花坛店地址:九都路与启明路交叉口百年家属广场 销售热线:60201088

力帆车生活 力帆汽车